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ANEXO I

EXPED
CENTRO 

ACADEMICO
NIVEL CARRERA

*
204665 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
204673 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

204723 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
204724 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204761 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204791 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204846 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

204920 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
X

204974 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204988 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204991 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204995 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
205021 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205029 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205041 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

205088 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

205089 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
205103 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205146 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
205300 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205345 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205582 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205658 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

205727 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

205744 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

205793 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
205803 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205818 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205840 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205852 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205855 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205868 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205876 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205902 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205904 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
205912 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
206044 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
206173 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204636 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204644 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204652 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204666 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204685 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

204708 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
204719 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204725 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204726 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204728 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
204733 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204752 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204781 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
204790 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
204793 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204803 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
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Integración de Comentarios o Sugerencias de la experiencia del servicio 
y mejorar el proceso de aprendizaje-enseñanza.:

GENERAL INSTITUCIONAL

COMENTARIO

40.- Hacerlo más interactivo. -||

40.- Todo bien. -||

Sin Comentario

 40.- Todo muy bien , podría ser 
Que pusieran más bicicletas. -||

40.- Se las aplicables en el uso de cómo impartir las clases de una manera mas 
creativa. -||

Sin Comentario

40.- No he tenido modalidad Givi rifa. -||- 01.- Siento qué hay materias de 
únicamente relleno,. -||

40.- No. -||- 04.- Si son las adecuadas para. -||

40.- Todo muy bien. -||

09.- Todo muy tardado. -|- 10.- 5/ 11.- 5/10. -||

 40.- Utilizar y aprovechar más las tecnologías
. -||

10.- El tiempo que se tiene que esperar. -||

40.- Todo muy bien. -||

40.- ya no se junta con la modalidad hibrida en mi carrera. -||- 09.- suele haber 
problemas al pagar en internet mediante tarjeta. -|- 11.- Algunas veces las personas 
que atienden en loss turnos suelen ser groseros. -||- 17.- no es muy buena su pagina 
en línea para pagos. -||

 11.- El personal puede llegar a ser grosero. -||

 10.- A veces hay mucha gente. -||

40.- No he tomado clases en modalidad hibrida. -||

Sin Comentario

40.- Siempre estuve en modalidad presencial. -||- 04.- Considero se podrían 
programar actividades más dinámicas. -||- 35.- Existen algunos profesores se 
dirigen a alumnos de manera irrespetuosa y pedantes con el argumento "tu y yo no 
somos iguales" o "existen jerarquías" aun así el alumno no haya incurrido el 
reglamento/ respeto en clase. -||

Sin Comentario

40.- Nada. -||- 01.- Hay materias que no son necesarias. -||

Sin Comentario

40.- Todo está bien. -||- 06.- Muy buena atención. -||

40.- No estuve aquí cuando estuvieron en modalidad hibrida. -||
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204811 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
204814 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204878 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204883 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204901 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204907 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204949 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

204961 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

204971 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204972 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204981 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
204999 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205000 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

205002 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

205008 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

205020 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

205079 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
205099 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205104 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205118 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
205142 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

205190 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
205209 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

205322 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
205334 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

205339 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
205372 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
205399 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

205523 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

193288 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
179968 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193234 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193235 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193239 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193241 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193247 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193249 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

193254 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

 04.- Son pocos los profesores que realmente toman iniciativa para preparar 
actividades complementarias. -||

Sin Comentario

 38.- Aún no le encuentro el amor y orgullo. -||

40.- Todo es aduecuado pero hay maestros que necesitan acutalizar mucho su 
informacion. -||

09.- Demasiado lentos. -|- 10.- Lentos. -||- 15.- si. -|- 18.- No son claros con la 
información. -|- 23.- Mucha falta de información hacía los alumnos. -||- 36.- Faltan 
más actividades de integración. -||

Sin Comentario

40.- Mejor sistema de internet para que sea veloz. -||- 09.- Se tardan mucho. -|- 10.- 
Muy tardado la fila y atención. -|- 11.- Aveces contestan muy groseras. -|- 12.- Lento 
y no funciona bien el sistema y menos el sistema de pagos. -|- 13.- Muy poco 
satisfecha. -||- 17.- No funciona el sistema en internet y siempre hay mucha fila. -|- 
21.- El internet es muy lento. -||- 35.- Algunos maestros acosan a las alumnas. -||

40.- hibrida permanente. -||- 01.- no son actuales. -|- 04.- alguunos maestros no 
enseñan todo es exponer. -|- 06.- no hay tutoria en vacaciones. -||- 10.- mucha cola. -
|- 13.- como q una convocatoria al añooooo de admisión. -||- 35.- ojetes. -|- 36.- no 
creo. -|- 37.- ojetes. -||

40.- Estoy muy satisfecho hasta ahora. -||

40.- no me gustó, es difícil prestar atención y mantenerla a comparación de la 
modalidad presencial. -||- 04.- casi nunca hay actividades complementarias. -|- 06.- 
raramente están presentes. -||- 11.- muchas veces te tratan mal o se comportan 
indiferentes. -||- 20.- muchas veces esiima no funciona y la aplicacion falla. -|- 21.- 
muchas veces esiima no funciona y la aplicacion falla. -||

 11.- Aveces son algo groseras. -||

40.- No he llevado modalidad hibrida. -||- 06.- no han puesto tanta atención. -|- 07.- 
Llevo materias que no tienen nada que ver con la carrera, y que no ayudan tampoco 
en la carrera. -||- 11.- Cuando vine a la preinscripcion la que me recibió los 
documentos no me quiso recibir uno que porque "no era original" cuando sí lo era, y 
tuve que volver a mi ciudad que esta a 3 horas y regresar a llevar el mismo 
documento y me atendió otra de atención y si me los recibió sin problemas. -||

40.- Bien. -||

40.- estoy satisfecha con sistema de ala virtual y esiima me parece muy completo. -
||- 21.- el internet no carga aveces en los salones. -||

40.- Creo que es un sistema adecuado. Estoy satisfecho, con ello. Algunas 
recomendaciones serian unicamente ofrecer mas información acerca del uso de 
material digital para optimizar el proceso de aprendizaje. -||- 15.- No existe una guía, 

 y encontrar una fuente específica o libro es un proceso complicado
. -|- 21.- Creo que se necesita una guía de busqueda y acceso. -||

40.- Clases más dinámicas que promuevan la participación. -||- 05.- No todos los 
profesores hacen sus clases dinámicas, algunos solo leen las presentaciones y otros 
solo hablan de su vida personal. -||
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193255 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
193258 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193261 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
193262 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
193263 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
193264 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193267 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193269 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193272 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193274 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
193279 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193280 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193289 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193294 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193297 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
196269 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
196273 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
196274 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
196313 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

196760 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

196762 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
197023 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
197470 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
197471 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
197556 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

197630 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

197633 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
197742 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
197780 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
198174 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
206253 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
206278 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
184109 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
184797 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

186521 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

187633 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

187668 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
188329 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

189456 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

193232 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
193237 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

193240 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
193242 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
193243 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193244 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193245 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

40.- Se siente muy bien estar de vuelta a las aulas. -||

Sin Comentario

40.- POR EL MOMENTO NO HAY ALGO. -||

01.- Pues me agrada todo lo implementado. -|- 02.- Esta muy bien implementado. -|- 
03.- Esta muy bien implementado. -|- 04.- Esta muy bien implementado. -|- 05.- Esta 
muy bien implementado. -|- 06.- Esta muy bien implementado. -|- 07.- Esta muy bien 
implementado. -|- 08.- Esta muy bien implementado. -||

40.- Me gustaba mucho ya que podía hacer más cosas. -||

40.- Muy bien. -||

 18.- Tiene un proceso largo. -||

40.- Fue un poco complicada, al ser de nuevo ingreso el lograr integrarse con el 
grupo por medio de la distancia y lograr tener toda mi atención al estar detrás de una 
pantalla. -||

 37.- Hay algunas personas que no son respetuosas. -||

 07.- creo que de actividades extras, muchas veces nos enteramos cuando falta muy 
poco o ya paso. -||- 18.- muchas veces no me entero. -||

40.- cool. -||- 01.- muchas materias de relleno, y materias que ya pasaron. -|- 03.- si 
se cumplen, pero el programa esta obsoleto. -|- 08.- este semestre nos tocaron 
profes no chidos. -||- 35.- aun hay profesores que no respetan a las alumnas. -||

40.- mejoras en la selección de profesores e innovaciones en plan de estudios. -||- 
02.- no se tienen actualizaciones tecnológicas. -|- 03.- no se han seguido del todo. -|- 
04.- no se les da importancia. -|- 05.- no están lo suficientemente capacitados. -|- 08.- 
puede mejorar. -||- 12.- puede mejorar. -||- 35.- existe favoritismo. -|- 37.- 
inseguridad. -||

40.- Todo está bien :). -||- 03.- En algunas materias no se está respetando. -||

Sin Comentario

10.- son muy tardados y no todas las cajas están abiertas. Si no es de su área no 
saben a dónde te tienes que dirigir. -||

 10.- Tarda un poco de tiempo. -||

 10.- Tarda demasiado. -||

01.- Siento que puede ser mejor. -|- 04.- Algunos maestros no lo, ponen en práctica. -
||- 09.- Tienen muy pocas bentanillas abiertas. -|- 10.- Es mucho tiempo. -||- 18.- 
Siento que no exñicann bien esa, parte. -|- 19.- Siento que n esta bien explicado. -||- 
37.- Muy tóxicos. -||

40.- La verdad se encuentran muy bien estos procesos. -||- 09.- En ocasiones 
ayudan y en otras no quieren ofrecer esa ayuda. -|- 11.- A veces no dan un trato 
adecuado. -|- 12.- A veces falla el sistema. -|- 13.- A veces es deficiencia. -||

40.- Hasta ahora ninguno. -||

40.- Recuperar las actividades recreativas en la escuela, como el programa de 
intercambios. -||

40.- Es buena. -||

Sin Comentario

40.- Todo está bien. -||
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193246 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

193248 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

193251 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

193252 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
193256 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193257 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193259 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

193260 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
193268 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

193270 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
193271 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193275 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

193276 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
193277 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193281 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

193284 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

193290 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
193292 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
193295 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
196272 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
196311 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
196335 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

196336 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
196758 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
196759 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
197629 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

40.- Me parece bien porque siento que facilita muchas cosas. -||- 01.- Considero que 
podríamos ver más. A las nuevas generaciones les darán materias importantes 
como Neuromarketing y a nosotros sólo nos lo dieron como temas. -||- 22.- 
Realmente no se toman medidas. Existen imágenes que te dicen que hacer pero 
nadie lo hace. -|- 23.- Muchas veces ni siquiera nos informan bien de cómo 
funcionan estos servicios. -||

40.- Siento que a estas alturas, la modalidad híbrida ya no cuenta con una buena 
funcionalidad. -||- 01.- Me parece que faltan materias importantes y hay otras que no 
lo son tanto. -||- 10.- a veces hay cajas cerradas y tarda mucho. -|- 12.- Tengo 
mucha desinformación de como se realizan dichas actividades. -||

 18.- insuficientes. -||

40.- mejorar la calidad de sonido e imagen. -||- 01.- hay ciertas materias que 
deberían habernos dado y que sin indispensables pero para mi semestre ya no 
alcanzamos el nuevo plan de estudios. -||- 22.- he visto que se tira agua de las 
mangueras y no se hace nada o se tarda mucho en solucionar. -||

40.- mejorar. -||- 02.- no se usan. -|- 03.- saltan o sobresaturan. -|- 04.- no aprendo. -
|- 07.- podria mas. -|- 08.- no aprendo. -||- 09.- muy tardado. -|- 10.- demasiado 
tiempo. -|- 13.- se pdoria mejorar. -||

40.- TODO BIEN :). -||

 04.- Algunas actividades por parte de los profesores distan del tema a tratar. -||- 10.- 
En ocasiones demora bastante en cuanto a tiempo de espera. -||- 17.- Tiempo de 
espera. -|- 21.- El internet impide en diversas ocasiones avanzar eficientemente. -||- 
37.- El humo de sustancias como el cigarro o vape son molestos y dañinos para la 
salud de muchos compañeros, aún en salones y zonas abiertas. -||

40.- Se puede mejorar la atención por parte del área de tutoría, los precios que son 
inaccesibles para algunos estudiantes. -||- 06.- Cuando uno se queja de un maestro 
apoyan al maestro y no apoyan a los alumnos. -||- 12.- Hay muchos problemas con 
la plataforma. -||- 20.- Es difícil realizar transferencias bancarias y tardan en 
responder correos. -||

40.- me gusta mucho la universidad, platicando con compañeros estaria increíble si 
pusieran un cuarto como de recreación para estudiantes como juegos de mesa. -||

40.- Existen muchos profesores que realmente no se dedican a enseñar 
completamente, otros que tienen métodos muy ambiguos y otros que suelen ser 

 muy impacientes. 
 A veces el servicio de cajas o control escolar no funciona.

 

. -||- 10.- A veces solo hay dos personas atendiendo a los estudiantes, por lo que es 
muy tardado. -||

 04.- Siento que están dejando mucha tarea innecesaria. -|- 06.- No te brindan el 
apoyo suficiente. -||- 18.- Nadie te da la informacion exacta, el procedimiento es 
fastidioso y confuso. -|- 19.- Nunca dan la informacion clara. -||

01.- Los programas actuales en su mayoría se enfocan en la parte teórica, la cual no 
es enseñada de forma que nos hagan reflexionar o la podamos relacionar con casos 
reales. -|- 07.- la única en publicar las actividades es mi tutora y en la rede del centro 
o mi carrera suben imagenes con demasiado texto que termino ignorando. -||

Sin Comentario
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184079 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
184089 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
184102 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
184124 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
184800 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
185064 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
186329 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

186531 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

186543 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

186554 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

186563 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

186873 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
186893 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
187581 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
187655 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
187662 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
187682 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
188271 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
188276 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
188290 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
188318 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
188780 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
188993 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
189661 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
189884 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
189885 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
189887 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
155502 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
165361 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

171756 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

179839 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
180067 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

180127 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

180235 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

184118 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
184125 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

184735 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

184738 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

184746 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

184752 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
184761 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
184767 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
184781 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

40.- Hola. -||- 22.- No estoy enterado de ningún programa. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Bien. -||- 10.- Tardan mucho con los resultados. -|- 11.- Sangrones. -|- 13.- Hay 
que mejorar la atención y el tiempo. -||- 35.- Un profesor me humilló. -||

 10.- Una vez solicite una constancia ya que la necesitaba de manera urgente y me 
programaron la entrega para una semana después. -||

40.- Sin comentarios. -||- 10.- Es muy tardado a veces. -||

 05.- Algunos no hacen didactica la clase. -||- 10.- Aveces es ucho tiempo para una 
sola hoja. -||- 27.- Aveces se confunde. -||

40.- Siempre la universidad está al pendiente de todas las necesidades del 
estudiante y da información necesaria. -||- 01.- Bueno. -|- 02.- Están muy bien 
equipados y cuentan con mucha tecnología. -|- 03.- Imparten bien la clases. -|- 04.- 
Los maestros enseñan bien los temas. -|- 05.- Bueno. -|- 06.- Si se mantienen 
interesados por nosotras. -|- 07.- Buenas. -|- 08.- Bueno. -||- 09.- Es bueno. -|- 10.- 
Tardan mucho. -|- 11.- Son muy atentos. -|- 12.- Te ayudan en todas las dudas. -|- 
13.- Bueno. -||- 14.- No suelo buscar info ahí. -|- 15.- Cuentan con buena 
información. -|- 16.- Es buen tiempo para hacer trámites. -|- 17.- Es rápido y eficaz. -
||- 24.- Se adaptan a todos los estudiantes. -|- 25.- Se adaptan a las necesidades del 
estudiante. -||

40.- buena. -||

Sin Comentario

40.- Consigan Photoshop e Illustrator para Mercadotecnia, no tenemos como editar. -
||

 10.- No todas las ventanillas estan abiertas y algunas vces es muy tardado pasar a 
una. -||

40.- Me gusto la experiencia. -||- 11.- el horario es muy corto, además. -||- 21.- 
Muchas veces no funciona la conexión. -||

40.- La universidad no es como dicen que es, no me gusta el programa esta muy 
desactualizado y las clases son muy rutinarias y sencillas. -||- 01.- Esta muy 
desactualizado el programa. -|- 08.- REALMENTE EN LÃ NEA SE ME ESTÃ  
DIFICULTANDO APRENDER TODO COMPLETAMENTE :). -||- 10.- Te tardan un 
buen cuando vas. -||- 15.- Se batalla mucho para entrar, es mucho proceso. -|- 17.- 
En cajas se tardan mucho siempre. -|- 22.- Los profes a veces prenden las luces 
cuando no es necesario. -|- 23.- Es muy dificil informarce. -||- 25.- Es muy dificil 
utilizar esiima y eso hace que se complique el solicitar los cursos. -|- 28.- Es muy 
dificil utilizar esiima y eso hace que se complique el solicitar los cursos. -||- 38.- La 
universidad no era lo que esperaba. -||

40.- Muy bien. -||

40.- Excelente,ojala esa opción existiera en la Universidad fuera de pandemia. -||

40.- Todo bien. -||- 01.- Esta muy atrasado el programa a comparación de las 
tendencias actuales. -|- 08.- Hemos tenido pocas clases. -||- 11.- La mayoria son 
groseros. -||

40.- Satisfecho. -||

Sin Comentario

40.- La modalidad híbrida no me gusta. -||

05.- Poca conexión. -||- 33.- Mejorar calidad de la bocina. -||

Sin Comentario

40.- Bueno. -||- 04.- Poco dinamismo. -||

40.- Todo está bien. -||
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184804 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

186262 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

186271 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

186278 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
186287 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
186311 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

186314 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

186322 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
186383 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
186515 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
186518 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
186527 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
186815 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
186844 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

186860 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

186879 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
187644 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
187651 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
188168 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
188175 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
188181 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
188193 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

188202 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

188220 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

01.- Existen temas muy importantes que no se enseñan. -||- 29.- La información 
respecto a proyectos de servicio social es incorrecta o está incompleta. -||

40.- Maestros que es actualizados con las tendencias de hoy en día, por ejemplo. -||

40.- nada. -||- 05.- No todos son buenos profesores. -||

40.- Evaluar constantemente a los profesores y fomentar la constante actualización 
de los mismos, pues brindar herramientas es parte esencial de la educación integral. 
Además de que los proyectos para servicio social y practicas son limitantes para el 
desarrollo de habilidades. -||- 01.- Estan un poco desactualizados a las necesidades 
actuales y futuras. -|- 03.- No todos los temas se abordan a profundidad y de 
manera práctica. -|- 04.- Faltan actividades prácticas que permitan conectar los 
conocimientos teóricos. -|- 08.- Solo la mitad o menos de las clases se abordan de 
la forma debida y con docentes capacitados. -||- 10.- A veces se tiene que esperar 
como mínimo una hora para poder tomar el turno. -||- 29.- Hay pocos proyectos en el 
turno vespertino, y los pocos proyectos son limitantes en las actividades. -|- 31.- Hay 
pocos proyectos en el turno vespertino, y los pocos proyectos son limitantes en las 
actividades. -|- 34.- Los horarios son limitantes y no nos permite desarrollar las 
habilidades necesarias y deseadas para nuestra vida profesional. -||- 38.- Los 
docentes no son los mejores, por lo que no obtenemos la mejor preparación para 
nuestra vida profesional. -||

40.- Estoy feliz de haber vuelto de manera presencial a la universidad, sólo que 
siento que no he vivido al 100% mi experiencia universitaria ya que no hemos 
participado tanto en eventos. -||- 11.- hay personas en cajas que no resuelven 
ninguna duda en general y responden de la manera más antipática. -||

40.- La experiencia ha sido buena, no obstante. -||- 01.- Falta actualizar algunos de 
los contenidos para poder aplicarlos de forma práctica en casos reales. -||- 18.- No 
están disponibles todas las becas federales para la uaa. -|- 19.- No dan información 
completa. -||- 37.- Algunos chavos suelen hacer mucho ruido con las campanas de 
las bicicletas aun cuando los profesores les solicitan guardar silencio. No dejan 
escuchar las clases. -||

40.- Que la atención sea más amable y rápida. -||

29.- No hay en la tarde. -||

Sin Comentario

40.- cumplir con el horario. -||

 03.- Algunos profesores no dan los temas completos. -||

40.- Sinceramente esperaba más de mis profesores especialmente en meterías 
como psicología del consumidor, software de diseño y estrategias de publicidad. -||- 
01.- Falta actualización. -|- 02.- Muy apenas hemos utilizado herramientas de la 
carrera como eye traking, y hay poca dinámica de recursos en clase. -|- 03.- Algunos 
maestros cumplen con el contenido teórico sin dominarlo ni mostrar experiencia en 
nuestra área o la materia. -|- 05.- Ha faltado actualización de uso de programas 
como diseño. -|- 06.- Se ha intentado cambiar profesores y no se ha hecho en 
ninguna de las ocasiones. -|- 08.- Son bases y ser autodidacta es fundamental, pues 
los profesores se limitan al programa sin profundizar o hacerlo más dinámico e 
interesante. -||- 18.- solicite una beca, pero el porcentaje que se me asignó resulto 
casi insignificante ya que subió al semestre siguiente. -||

40.- Deberían hacer que los maestros se actualicen en los temas vistos en clases. -
||- 05.- No sé actualizan. -||- 09.- Te tratan mal. -|- 11.- Son groseros a veces. -||- 15.- 
Está confuso. -||

 21.- Llega a fallar. -||

40.- Las doñas de control escolar deberían ser más amables, si no les gusta su 
trabajo que renuncien. -||

40.- Hay herramientas y clases que fueron muy deficientes en la modalidad en línea 
por lo que mi aprendizaje en aspectos publicitarios o de edición y diseño se vieron 
muy limitados. -||- 01.- Considero que faltan materias un poco más prácticas donde 
nos enseñen a usar programas relevantes en la mercadotecnia, también la 
pandemia impidió por completo mi aprendizaje respecto a herramientas vitales como 
la papelería de adobe. -|- 02.- No se aprovechan como siento que se podría. -|- 05.- 
A algunos maestros les falta un poco sobre conocimientos digitales. -||
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188230 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
188239 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
188782 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
188982 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
188988 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

191559 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

163827 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
165144 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
171661 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

175217 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
179433 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179580 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179590 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179632 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179688 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179747 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

179749 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
179768 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
179770 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

179793 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
179899 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
180046 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
180078 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

180098 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

180106 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

180123 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

180152 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

40.- Todo excelente. -||

40.- Mejorar la comunicacion. -||

29.- No hubo suficientes. -||

40.- Como sugerencia es que los profesores tengan empatía y se modernicen en 
cuanto a cómo enseñar para que sus clases sean más prácticas o dinámicas, para 
motivar el aprendizaje de los alumnos. -||- 09.- No atienden amablemente. -|- 11.- 
Por sus modos , parece que no quieren atender. -||

40.- La promoción del uso de todas las instalaciones y mobiliario de la institución 
debería ser prioritario para enriquecer la dinámica en clase. -||- 35.- Hay personal 
docente que aun utiliza métodos que infravalora los conocimientos de los alumnos. -
||

01.- Siento que podrían adaptarse más a lo que realmente es la carrera practica. -|- 
05.- No son muy buenos necesitan capacitación. -|- 06.- No muy atentos a 
seguimientos. -|- 08.- Unos profesores ni entienden sobre qué hay problemas nos 
dependemos de la computadoras el wifi. -||- 35.- Los grupos ya están muy 
separados y muy orgullosos. -|- 36.- No no se hace. -|- 37.- No es muy agradables. -
|- 38.- La VDD ya hay momentos que no pq te quedas que los profes pues ya les 
vale madres. -|- 39.- Si poco me gustaría más práctico y que los profes encerio 
tomen su trabajo más didáctico y menos teórico. -||

40.- Cuando estuvimos en modalidad hibrida era demasiado complicado para 
nosotros como foráneos, pero ya en modalidad presencial estoy muy satisfecha. -||- 
09.- Tardan demasiado en atender, aun cuando no hay mucha demanda. -|- 10.- 
Tardan demasiado la mayoría de las veces, y la mayoría de las cajas están vacias. -
|- 11.- Muchas veces están mal humorados. -|- 13.- Mal servicio y trato por parte del 
personal. -||- 29.- La mayoría de los proyectos eran por la mañana. -||

01.- No están actualizados y es muy repetitivo. -||

 40.- interaccion
. -||- 15.- es dificil de usar. -||

40.- Las clases se fueron parcialmente bien en ambas modalidad, aunque en 
presencial la comprensión de los temas es más fácil. -||

40.- Valorar psicológicamente a los profesores para que no junten sus problemas 
personales con su trabajo. -||- 35.- Una profesora me expuso ante el grupo. -||

40.- Creo que se podria mejorar en la elección de sus profesores. -||

40.- Contraten personal académico más capacitado en todos los aspectos posibles, 
evaluando correctamente la pedagogía del o los grupos al que lo van a asignar. -||- 
02.- no todos los profesores nos hacen utilizar los materiales que se supone son 
para nosotros, como la camara Gsell o el equipo para Neuromarketing. -|- 06.- la 
atención con laasesora PIT es pesima, programe una cita para tal día. -|- 07.- 
deberían de mejorar la difución no solo por mensajes en grupos que nadie lee, 
deberían depasar a cada salon para informar sobre actividades academicas 
interesantes para el alumno. -|- 08.- muy pocos docentes de verdad se preocupan 
por que aprendamos, los demas les da igual. -||- 10.- era mucho tiempo el tratimar 
una credencial de estudiante mes y medio aprox. -||- 35.- algunos profesores no son 
profecionales y no saben diferenciar su vidapersonal de la académica. -||

09.- aveces son muy tediosos los procesos. -||- 18.- Muy tedioso. -||
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181111 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
181146 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

181283 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

181310 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

181325 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
181345 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

181364 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
183429 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
29921 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

155830 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
163799 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
164484 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
171498 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

171574 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

171950 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
172006 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

172143 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

179350 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179368 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179369 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

179397 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

179431 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

40.- Estaría mejor manejar una carrera a distancia, considero que mercadotecnia se 
presta para esa modalidad. -||- 10.- Se tardan mucho en generar constancias de 
estudio. -||

01.- Hace falta actualización y práctica en la licenciatura que sean realmente 
aplicables en el mundo laboral actual. -|- 06.- Se notan ciertas preferencias en sus 
atenciones y no brindan las mismas oportunidades a todos. -||- 31.- No había varía 
oferta y las que estaban no eran interesantes o no valoraban tu esfuerzo. -||

40.- Solo es cuestión de adaptación los profesores bien en cuanto actualización. -||

40.- Facilitar el préstamo de cómputo a personas que no cuentan con uno. -||- 09.- 
Son muy lentos en temporada, de inscripciones. -||

40.- es muy buena institucio. -||

40.- mejor mantenimiento a pantallas en los salones. en especial en el 53 b. -||

 08.- Algunas clases son muy monotonas. -||

40.- Se necesita más compromiso por parte de los maestros para la parte de clases 
en linea, yo entiendo que no todos poseen las mismas capacidades y conocimientos. 
-||

40.- Seria de gran ayuda que aprovecharan las camaras que ya instalaron para 
cuando haya alguna persona que se accidente o tenga problemas para acudir 
presencialmente que las utilizaran. -||- 22.- Siento que no fomentan bien los 
basureros estan divididos pero los de limoieza se lo llevan todo en uno y en cuestion 
del agua se desperdicia mucho por que riegan en hora que no se debe lo que hace 
gastar mas agua asi que fomentarla no creo que lo esten logrando. -|- 23.- Hay 
algunas areas de oportunidad en cuanto a la movilidad ya que limitan a los de 
últimos semestres sin darle la oportunidad de hacer el intercambio y se niegan a 
hacer algun cambio. -||- 25.- Siento que no hay suficiente difusión. -||- 33.- solo 
asegurar que todos los profesores cuenten con las credenciales para acceder por 
que aun hay algunos que faltan y hace falta para que se sienta mas comodo la parte 
hibrida asi como tanbien guiar a los demas profesores que se reusan en usarlas 
para no sentir que es una clase equis en su hogar por que asi como minimo es la 
camaritra del salon si se siente una diferencia enorme. -||- 37.- En lo personal mi 
grupo no es de mi agrado hay muchas personas groceras que no estan dispuestas a 
aceptar criticas o que simplemente les digan que no, la diversidad de pero alidad es 
notoria pero entre ellas la mayoría no tiene educación ni valores. -||

01.- no todos los profesores cuentan con la capacitacion requerida oara poder 
manejar lsa nuevas tecnologias y todos dan sobe exceso de informacion. -|- 02.- Los 
maestros necesitan una mejor capacitación para su uso, aparte no siempre 
funcionan. -|- 05.- no estan bien capacitados y se entiende. -|- 08.- el poco 
conocimiento de lso profesores sobre las tecnologias. -||- 15.- Un poco complicado 
el uso de biblioteca virtual. -||- 31.- Falta de horarios. -|- 32.- Aun no se realizan. -|- 
33.- un curos de tecnologia para los profesores y puedan optimizar sus clases y 
tiempos y nos incluyan a todos en las clases y no solo a los que estan en presencial. 
-||- 37.- No se tiene cultura de convivencia y respeto fuera y dentro del salon de 
clases. -||
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179438 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
179453 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179545 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179547 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179556 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

179571 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
179578 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179597 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

179616 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

179631 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
179639 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

179721 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

179730 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

179767 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
179782 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

179783 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
179796 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179823 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179849 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
179856 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

179894 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

179901 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
179920 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
179951 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

180012 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

40.- Revisar los apartados anteriores de favor o platicarlos conmigo / Aarón 
Meléndez 449189661. -||- 01.- Porque estan desactalizados y siguen siendo 
demasiado teoricos, necesitamos experiencia práctica y renovar los planes de studio 
cada año. -|- 02.- En general esta bien, pero el internet es deficiente en su totalidad. -
|- 04.- La mayoría de los maestros no buscan innovar, usan métodos muy arcaicos. -
|- 06.- Hace un tiempo me dieron un whatsapp en el cuál propuse mejoras las cuales 
no fueron tomadas en cuenta y tampoco se le dio en seguimiento, los procesos son 
burocráticos y poco personalizados. -|- 08.- Tomar en cuenta mis puntos anteriores 
o platicarlo directamente conmigo / Aarón Meléndez Merca 8.VO. -||- 12.- Deberian 
actualizar la plataforma para que fuese más moderna e intuitiva, agregando valor a 
los recientes cambios de infraestructura de la universidad. -||- 19.- Deberian dar el 
seguimiento adecuado a informar directo a los salones al respecto. -||- 31.- Si bien 
tuve oportunidad de estar dentro de un proyecto, la mayoria de opciones es muy 
reducida y de igual forma no son remunerados. -||

 15.- No se le da tanta difusión como debería. -||

40.- No hay. -||

40.- Masomenos. -||- 01.- No están actualizados y el último semestre es redundante. 
-|- 03.- Sí. -|- 04.- mASOMENOS. -|- 05.- Bien. -|- 06.- La tutora solo esta presente 
virtualmente. -|- 07.- No hay. -||- 09.- BIEN. -||- 14.- La biblioteca física no está 
activa. -||

40.- CREO QUE FUE UNA DE LAS EXPERIENCIAS MÃ S RARAS QUE HE 
TENIDO, YA QUE NO CONTAMOS CON LA EXPERIENCIA DE REALIZAR 
ACTIVIDADES PRÃ CTICAS. -||- 31.- DEBERÃ AN DE REDUCIR LA 
COLEGIATURA EN GENERAL POR SENTIDO COMÃ¿N, AL MENOS. -|- 33.- LA 
VERDAD ES QUE POCO INTERÃ¿S, SOLO TE DICEN QUE HACER PERO NO 
SE PREOCUPAN POR EL PROCESO QUE VA EN DESARROLLO. -|- 34.- LO 
DIJE UNA VEZ Y LO VUELVO A REPETIR, NUNCA SE PREOCUPARON EN 
TIEMPO EN SI YA HABÃ A HECHO MIS PRÃ CTICAS PROFESIONALES. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Fue muy enriquecedor regresar a las aulas ya que la atención que prestaba a 
las clases en línea era muy poca, en cambio. -||

02.- A veces no se tiene conocimiento sobre ello. -|- 03.- A veces no se terminan de 
ver completos los programas. -|- 06.- Me voy a graduar y como 5 veces a lo largo de 
la carrera la tutora hablo con nosotros. -|- 07.- Pasan cosas chidas y solo la mitad 
sabe de ello. -|- 08.- Podria mejorar. -||- 10.- Muchos números de espera y solo 2 
personas atendiendo. -|- 12.- A veces no contestan. -|- 13.- Puede mejorar. -||- 18.- 
Cobran mucho para que luego no te toque. -|- 19.- No tienen un servicio amagable. -
|- 21.- En algunas areas no hay internet. -|- 23.- responde 2 semanas despues. -||- 
29.- No esta actualizado. -|- 31.- No habia la gran cosa. -||

40.- bien. -||

40.- Me parce bueno en general. -||- 01.- Hace falta mas actualizacion y ver 
contenido aplicable. -|- 06.- En ocasiones me parece que todos tienen demasiadas 
actividades y no te prestan el tiempo necesario. -|- 07.- Falta difusion. -||- 11.- 
Muchas veces tienen poca actitud de servicio. -||- 31.- Me parece que la bolsa de 
trabajo es nula, casi no hay proyectos y minimo para ir necesitamos un apoyo 
economico y la mayoria no brindan nada extra. -||

 03.- No tenemos todas las clases. -|- 04.- Algunos de los profesores no se apoyan 
con material. -|- 07.- No nos comentan sobre las actividades. -||

01.- Falta actualizar. -|- 06.- La atención es impersonal. -||

 10.- Depende mucho de cuánta gente haya pero creo yo que a veces es muy lento 
el proceso, incluso sin tanta gente. -||- 18.- Necesitar pagar por un estudio 
socioeconómico cuando estás solicitando una beca no es muy agradable para todos 
los estudiantes. -||- 31.- Para merca, la mayoría eran en la mañana y no estaba 
padre porque los que estamos en la mañana obviamente no podíamos meternos a 
esos. -||

Sin Comentario

 10.- Es un poco tardado. -||

 06.- Falta de atención. -|- 07.- Casi no se da difusión de todas las actividades o 
beneficios a los que se puede acceder. -||- 29.- Los horarios de los proyectos 
disponibles. -|- 32.- No hubo un aprendizaje efectivo con el proyecto. -||
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180038 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
180052 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

180128 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*

180214 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

180217 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

180242 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

180810 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

191566 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
110314 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
131517 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *
171838 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
172090 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X
163570 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA *

164132 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA

*
171992 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA X

172097 CCEyA Licenciatura LIC. EN MERCADOTECNIA
*

40.- no va|en ve4ga. -||

40.- Mejor capacitación de maestros. -||

40.- Las clases deberian de grabarse a pesar que ya es presencial, ayuda mucho a 
retomar la clase despues y saber que tienes el materiale en linea. -||

40.- hacer un omnicanal. -||- 02.- hay profes con buen coneido otros con nulo 
contenido. -|- 05.- misma de ariba, hay bunos y malos. -||- 10.- mucho tiempo. -||

40.- En general los procesos son buenos, en veces es tardado. -||- 10.- se espera 
mucho en veces. -||- 18.- no le se mucho. -||

40.- Poner prácticas más realistas con la vida laboral. -||- 29.- No había gran 
variedad. -||

Sin Comentario

40.- Me pareció que estaban muy preparados los maestros sus clases como si 
estuviéramos en presencial. -||- 10.- Me gustaría que fuera más rápido. -||- 14.- No 
pude hacer algunas consultas los libros no estaban descargados totalmente. -||

40.- Me gusta mucho la institución. -||- 29.- Hay muchos que ya solicitan estudiantes 
y aún están en la lista. -||
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